



Errata de edital interno 01/2025

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem - PPGENF, no uso de suas atribuições, publica ERRATA ao Edital nº 01/2025, para nele fazer constar que:

Item 4:

Subitem “e” (Requisitos do(a) candidato(a))

Onde lê-se:

e) Comprovar orientação no desenvolvimentos de pesquisas (iniciação científica, pós- graduação ou mestrado);

Leia-se:

e) Comprovar orientação no desenvolvimentos de pesquisas (**trabalho de conclusão de curso**, iniciação científica, pós- graduação ou mestrado);

Item 5.1

Onde lê-se:

As inscrições no processo seletivo deverão ser efetuadas de 04 a 10/02/2025, exclusivamente por e-mail: selecaoppgenf@uesc.br, colocando em assunto: Candidatura POSTDOC 2025;

Leia-se:

As inscrições no processo seletivo deverão ser efetuadas de 04 a **13/02/2025**, exclusivamente por e-mail: selecaoppgenf@uesc.br, colocando em assunto: Candidatura POSTDOC 2025;

Item 9

Onde lê-se:

Inscrições: até 10/02/2025.

Resultado preliminar: até 13/02/2025

Recursos: até 14/02/2025

Resultado final: 17/02/2025

Leia-se:

Inscrições: até 13/02/2025

Resultado preliminar: até 14/02/2025

Recursos: até 17/02/2025

Resultado final: dia 18/02/2025